

张宏璞在调研城市社区建设工作时强调 强化精细管理 提升内涵品质 进一步增强居民的获得感幸福感

本报文登8月21日讯(通讯员 曲伟) 8月16日,区委书记张宏璞带领有关部门负责同志,深入环山街道、龙山街道和金山管委,调研城市社区建设工作,要求进一步创新工作方式和服务手段,持续强化精细管理,着力提升城市内涵品质,进一步增强居民的获得感和幸福感。区领导刘黎宁、刘军一同调研。

张宏璞一行来到环山街道兴隆社区、秀山社区,龙山街道横山社区、西凤凰台社区,金山管委东凤凰台社区、双龙社区,与街道和社区干部、党员、群众面对面交流,深入了解民情,听取大家对社区建设方面的意见和建议。

张宏璞强调,社区是党委、政府与群众沟通联系的重要桥梁,是为人民服务的第一线。要

健全领导体制,村级要成立社区工作委员会,明确牵头部门和责任单位,形成责任明确,分工落实的工作体系。要优化社区设置,合理划分网格,提高服务水平管理水平。要充实社区工作人员队伍,引导转变作风,走出办公室,多到群众中去,多与群众交朋友,对社区情况了如指掌。要以党建为引领,加强社区

党组织基本队伍、基本阵地、基本活动、基本制度、基本保障建设,强化对集体经济组织资金、资产、资源、合同、公章的管理,健全完善各项制度机制,切实解决部分基层党组织功能虚化、责任缺失、纪律宽松等问题。要加强社区网格员培训,将网格员队伍建起来、管起来、用起来,更好地发挥联系群众、服

务群众的作用。街道党(工)委要加强对社区工作的领导,“一把手”要亲自抓,亲自调度,亲自解决问题,加大资金投入力度,为社区建设创造良好条件。要建立完善的科学考核体系,突出街道社会管理职能,激发社区工作活力,确保城市社区建设工作马上有新变化、年底有大变化。



科企联系合作

文登传福参业有限公司是文登区西洋参产业标杆企业。近年来,他们立足于科技攻关,创新了系列关键性技术,公司成为中国西洋参生产标准化示范区种植基地、山东省现代农业园核心示范园,承担国家和省级五个开发项目。日前,台湾师范大学法学博士、福建农林大学特聘教授陈茂祥率领福建农林大学硕士生等15人,来到公司进行了一次“特色产业在乡村振兴战略中的主导作用”研讨会,并确立科企联系合作机制。

通讯员 雯雯 摄影报道

综合类招聘会28日举行

本报文登8月21日讯(通讯员 刘晓龙) 8月28日,为了给用人单位和求职者提供更加便捷优质的服务,区人力资源市场举办2018年8月综合类招聘会及就业创业服务月专场招聘。

此次招聘会汇集我区威力工

具、迈世腾电子、宏安集团、奥文电机等61家单位,提供涵盖国际贸易、计算机、机械、电子、化工、餐饮食品、新兴材料等岗位1292个。

招聘会时间:8月28日,上午8点30-11点30。

人力资源市场地址:世纪大道84号(义乌小商品市场汽车站桥北、

倪氏海泰大酒店路东)

交通:城区可乘4路、5路、10路、D1路公交车在“农商银行”站下车;或1路、2路、3路、8路公交车在“文登学公园”站下车后,至东侧红绿灯十字路口向北100米路东。

(岗位信息详见5版)

文登重拳整治砂石违法运输行为

本报文登8月21日讯(通讯员 牛燕华) 8月14日,区交通运输监察大队接群众举报:圣海路有个别疑似超限超载车辆通行。接到举报后,正在圣海路南段巡查的执法人员迅速前往调查。

当晚10时许,执法人员在石泽线与圣海路路口交汇处查扣了3辆刚装载完货物并停靠在路边的超限车辆。经过磅称重,这3辆车均属超限运输,其中2辆超限100%以上,1辆存在脱落扬撒的情况,依法对其进行了规范处理。

执法人员介绍,超限超载运输因负荷过重,极易引发爆胎偏驶、制动失灵等状况,严重危及从业人员

自身和行人的生命财产安全。

8月2日,我区召开了整治砂石等建筑材料违法运输专项动员部署会议,整治行动以保障群众出行安全为目标,分为集中整治、巩固提高两个阶段,首轮专项整治行动将开展至10月31日。整治过程中,结合砂石车运输车辆违法的规律特点,采取固定检查与动态巡逻相结合的勤务模式,严格实行24小时勤务制度,以入城路口、各砂场周边等为重点路段,在临时检查点部署充足执法力量,对过往砂石运输车辆做到逐一检查,严查砂石运输车辆超限超载、抛洒滴漏、疲劳驾驶、非法改拼装等违法行为,对查处的违法行为,

以零容忍的态度,坚决做到查处一起、严惩一起、教育一起,做到不消除隐患不放行,形成高压严管态势。

与此同时,交通行政执法人员还深入厂(场)矿企业,开展法律法规宣传,加强源头管理。建立货运驾驶员信誉档案,对屡次超限超载的违规运输车辆,依法取消违法驾驶员的营业性运输从业资格;对严重违法违规且不能按要求整改的报请相关企业做出停产停业直至吊销许可证的处理。

据统计,半个月以来,我区共出动执法人员200余人次,出动执法车辆40余台次,共查处砂石运输车辆违法行为31起,其中超载9起。

匠心筑梦——

文登区高技能人才群英会



张秀川 威海顺意电机股份有限公司电机装配工、高级技师。曾获得威海市首席技师、山东省有突出贡献技师、齐鲁首席技师等荣誉称号,组织创建的技师工作站先后被评为山东省技师工作站、威海市示范技师工作站、齐鲁技能大师特色工作站。

张秀川从事电动机研发制造35年,参与研发的项目有17项成果取得了国家实用新型专利,有1项成果取得了国家发明专利,有5项成果先后被列入“山东省科技创新项目”,其中《强制内循环散热的关键技术》以及《电机的保护装置》等技术均实现了成果转化,广泛应用于单相电机的全系列之中。近几年来,他领衔创建的技师工作站依托公司丰富的资源,建成了高技能人才培养基地,创建了新型的人才培养模式,为公司开发新产品及实现转型升级提供了强有力的人才支撑。

(时华维)



急需资金怎么办? 农商银行信e贷

无需
担保

随用
随贷

手续
简单

当天
放款

最高可贷 **¥200000**

